11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 09.05.2010 19:05:18

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.05.2010 19:21:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/143589/answer/143590




Brimmo O 2KenaTenbHO COeNaTh aHanmu3 cekpeTa nmpoctaThl Ha 3TITITI(meTomom ITLIP) 1 Ha 6ak.moces(
MOXKeT OBITh 9T aHaJNIM3H yKe caenansl). Kypc nedenus: Bam npoiité HeoOX0OuMO IPU TaKOM
KOJINYECTBE JIEMKOLIUTOB B CEKPETE IIPOCTATHI.



